

## Casté dotazy: Farley, modelový rok 2023

### Cím se liší nová verze od té předchozí?

Nové kolo Farley zvládá jakýkoli terén ve všech ročních obdobích. Pro dosažení modernějšího vzhledu došlo k vylepšení tvarování a profilu trubek slitinových rámu. Rovněž má novou karbonovou vidlici s kratším offsetem pro lepší ovladatelnost. Dále má úchyty na přední nosic 1120 a úchyty na dolní část noh vidlice pro další kapacitu. Rám má radu nových úchyty, včetne:

- úchyty na brašnu/box na horní trubce
- úchyty uvnitř předního trojúhelníku na rámovou brašnu bez pásku nebo košíky na lahve
- úchyty na košíky na příslušenství nebo blatník s několika pozicemi umístění
- vylepšených úchyty na zadní nosic pro bezpečnější zajištění

Poznámka: U pokračujícího karbonového modelu Farley 9.6 nenajdete na rámu tyto další body uchycení. Nicméně má novou vidlici s předním nosicem, blatník a úchyty na nohách vidlice.

### Liší se geometrie od předchozí verze?

K vylepšením geometrie patří:

- Kolmější úhel sedlové trubky úhel (cca 1 stupen)
- Položenejší hlavová trubka (cca " stupne)
- Menší offset vidlice (z 51 mm na 42 mm)
- Delší dosah (cca 2 cm)

Farley 9.6 má stejnou geometrii jako předchozí model. Jen s tím rozdílem, že má trochu kratší offset vidlice a rozvor kol a že je trail vidlice trochu delší.

### Má nadále horizontální posuvnou patku?

Pokracující model s karbonovým rámem má horizontální posuvnou patku. Nové slitinové rámy posuvnou patku nemají, neboť v uplynulých letech došlo k ustálení standardu pláštů pro fatbiky. Většina jezdcu upřednostnuje velikosti 27,5 x 4,5, což eliminuje potřebu posuvné patky v případě nových velikostí. U nového rámu jsme rovněž zkrátily vzpery o dalších 5 mm na 45 mm, takže se kolo nyní pyšní ještě hbitejší a nadále vyváženou ovladatelností.

### Proc nebyla tato vylepšení aplikována i na karbonový model Farley?

Karbonový Farley je nadále standardem pro rychlý a lehký výkon fatbiku. Slitinový rám umožnil více vylepšení, na než jsme se tedy zamerili.

**Jaká je maximální velikost pláště?**

27,5 x 4,5 palce na 100mm ráfcích nebo 26 x 5,0 palce.

Jelikož je k dispozici velká rada pláště a mezi výrobci existují velké rozdíly, doporučujeme, abyste si overili jakékoli nastavení z trhu s náhradními díly, zda odpovídá patricnému prostoru na pláště ISO, které ciní 6 mm mezi pláštěm a rámem pri maximálním uvedeném tlaku v pláštích.

**Je kompatibilní s jinými velikostmi kol/pláště?**

Lze použít kola/pláště 29 x 3,0. Jsou však zapotřebí speciální kola se šírkou zadního náboje 197 mm.

**Jaký je úchyt brzdy? Jaký je maximální prumer kotoucu?**

Přední i zadní 160mm kotouc s úchytem Post Mount. Maximální velikost: 210 mm přední a 180 mm zadní.

**Jaké používá stredové složení?**

Nový slitinový rám používá 100mm závitované stredové složení. Pokracující karbonový model používá 121mm Press Fit.

**Je kompatibilní s klikami s 30mm osami?**

Ano. S patricným stredovým složením.

**Jaký největší prevodník lze použít?**

Maximálne 32 zubu.

**Jsou kola kompatibilní s bezdušovými plášti? Jaké další díly jsou zapotřebí?**

Ano. Všechny mají ráfky Sun Ringle TLR a pláště Bontrager TLR. Nejlepší nastavení je kombinace 78mm TLR pásky Sun Ringle (c. dílu Trek 546198), bezdušových ventilku Sun Ringle (c. dílu Trek 546195) a tesnicího tmele Bontrager (c. dílu Trek 582229, větší lahvicka).

**Jaká je maximální délka vidlice od osy kola po korunku anebo zdvih?**

V prípade slitinových rámu je maximální délka ATC 513 mm, bežný zdvih 100 mm. Zahrnuje 80mm Manitou Mastodon EXT.

Karbonový Farley je kompatibilní jen s 80mm nebo 100mm RockShox Bluto. Jiné vidlice budou překážet dolní trubce nebo překročí maximální schválenou délku ATC.

**Je kolo vybaveno ISCG úchyty?**

Není.

**Je kompatibilní s dvojprevodníky?**

Není.

**Jakou retezovou linku toto kolo používá? Jde nadále o převodník Boost otocený vne?**

Používá 76,5mm retezovou linku. Ruzní výrobci klik toho dosahují ruzným způsobem.

**Má nový rám vnitřní vedení lanek teleskopickou sedlovkou?**

Ano, má vnitřní vedení po celé délce.

**Používá speciální patku prehazovacky?**

Farley používá UDH (univerzální patka prehazovacky).

**Nabízíte opravné laky?**

Rada opravných laku pro mnohé barevné motivy Trek je k dispozici na stránce [Trebikes.com](http://Trebikes.com).

**Jaká čísla dílu mají nová zakázková příslušenství?**

Existují 4 velikosti nové celorámové brašny Adventure Boss na 4 velikosti rámu kol Farley.

Upevňují se na slitinové rámy Farley šrouby s vroubkovanou hlavou nebo je lze na mnohé další rámy uchytit poskytnutými páskami.

Adventure Boss Full Frame Bag – S – 5288904

Adventure Boss Full Frame Bag – M – 5288905

Adventure Boss Full Frame Bag - L – 5288906

Adventure Boss Full Frame Bag – XL – 5288907

Aftermarket rigid carbon fork with mounts - 5311798

Aftermarket black front Farley rack - W545225

Aftermarket black rear Farley rack - W5288434

Aftermarket Farley downtube fender - W5289948